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Visszavert olasz támadások®
Kémet repülök harca angol bnvérhajökkal.

& mérltar jelentése.
Budapest, julius 7. Minthogy a Piave 

déltáját áldozatok árán tarthattuk csak 
volna, ott harcbavetett csapatainkat a 
főág keleti partján levő töltés állásaink­
ba vontuk vissza. A mozdulatot julius hó 
j—(kára virradóra éjjel hajtottuk végre. 
\z ellenség tegnap délben a folyóig tapo­

gatózva utánunk nyomult. A Monte Por- 
licától keletre a vitéz otocaci hetyenkilen- 
eedik gyalogezred véres közelharcokban 
visszavert erős olasz támadásokat. Albá­
niában a Devoli és az Osum között a fran­
ciák és olaszok megtámadták hegyi állá­
sainkat. A harcok folyamán sikerült az 
ellenségnek két ponton előnyöket elérnie, 
amelyeket azonban ellentámadásunkkal 
nyomban visszaragadtunk.

Budapest, julius 8. A Monte Pcrt’ca- 
tól keletre levő Tasson állásokért a küzde 
lem tegnap délutánig tartott. Kétszer ve- 
tette magát a vitéz 79. otocáci gyalogez­
red cllenlökéssel az olaszokra, amíg telje­
sen megtörhette támadó erejüket és vég­
leg visszaüzte őket árkaikba. Az otocáci 
ezred parancsnoka, Soller Károly alezre­
des vitézei élén hősi halált halt. Egyéb­
ként a délnyugati fronton nem volt na­
gyobb harci esemény. Albániában tegnap 
az olaszok Vojusa folyó középső és alsó 
folyásánál erős nyugati szárnnyal táma­
dásba mentek át. A folyó völgyében előre­
tolt őrállásainkat főállásaink közelébe 
vontuk vissza.

Németország harcai. ;
Ledeedorff első főszállásmesier jelentére« i

Berlin, julius 7. (Nyugati harctér.) ’ 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja. A 
harcvonalokon Iser és a Maas között időn­
ként feléledt a harci tevékenység. A fran­
ciák és angolok Chateau-Thierrytől nyu­
gatra, dacára ismételt kudarcainknak, 
nagyobb erők harcba vet ésével újból tá­
madtak. A támadások meghiusulvik. Ke­
mény közelharcok a késő éjszakáig tartot­
tak. Az ellenség veszteségei csapat.ieienle­
sek szerint ismét súlyosak. A f elsői Voge- 
zekben Hilsenfoster ellenséges előretöré­
seket visszavertünk. Kröll hadnagy 30. 
Konnecke hadnagy 21. Jógi győzelmet 
aratta.

Berlin, julius 8. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: ,A 
tüzérségi tevékenység este feléledt és éj­
jel a Lys két partján a labassci csatorna 
mellett és a Somme mindkét partján nagy 
hevességre fokozódott. Élénk felderitő te­
vékenység. Az ellenség erősebb előretöré­
sei Merrys mellett és a Lys-től délre meg- 
hiusultaw. Német trónörökös hadcsoport- 
ia: Chateau-Thierrytől nyugatra tartósan 
élénk, tűzharc; a Clignon szakaszon és a 
Reims két. oldalán visszavertünk ellensé­
ges előretöréseket. Billik hadnagy 23. légi 
?yőzeimet aratta. .........._

HARC A THEMSE-TCRKOLATNAL.
Elstilyesztett angol buvárhajó.

Berlin, julius 8. Hivatalosan közli a 
német tengerészeti vezérkar főnöke:

Julius 6-án délután két, tengerészeti 
repülőrajunk a Themse torkolata előtt 
bombavetéssel és gépfegyvertúzzel súlyo­
san megrongálta az E. 25. és az E. 51. an­
gol búvárba jókat. Ellenséges rombolók 
megkísérelték a két buvárhajót bevon­
szolni a kikötőbe. Az E. 25. buvárhajót ké­
sőbb sülyedö állapotban figyeltük meg. A 
tengerészeti vezérkar főnöke.

Angol repiilőtámadás 
Konstantinápoly ellen.

Konstantinápoly, julius 8. Hivatalo­
san közli a török főhadiszállás:

Ma délelőtt öt ellenséges repülőgép 
megtámadta Konstantinápoly t. Hala el­
hárító gépeinknek, az okozott kár igen 
csekély.

Csehek Vlaűivosztokban.
Hága, julius 8. Ideérkezett hírek sze­

rint. a cseh-tótok hatalmukba kerítették 
Vladivosztokot. Hir szerint Lenin külön 
haditanácsot nevezett ki a cseh-szlávok 
elleni harcok vezetésére.

AZ OROSZ VÁLASZTÁSOK.
Győz a belsevtki-kormány.

Péter.-ár, julius 8. Julius 3-áig a pó- 
tervári sovjetbe megválasztottak 212 bol­
sevik!, 21 baloldali forradalmi, 3 jobb­
oldali forradalmi szociálisiát, 1 mensevi- 
kit, 1 maximalistát. A bcls-eviki-párt óriá­
si többséggel győzött.

Az ellenforradom Moszkvában.
Berlin, julius 8. A baloldali forradal­

mi szociábsták beismerték részességüket 
Mirbach követ meggyilkolásában. Veze­
tőik egy színházban torlaszolták el magu­
kat, de valamennyiöket letartóztatták. A 
varosban különböző helyeken harr tori kt 

hnK-evikiok és az el len forradalmárok.

bolsevíkiek kerekedtek felni. X német kö- 
vetcség többi tagja mind sértetlen.

Frankfurt, julius 8. A frankfurter Zei­
tung jelentése szerint gróf Mirbach két 
<rViLkosa olyan nü lot.be menekül’, ame­
lyet az ententebarát forradalmi szociális­
fák tartanak megszállva és gépfegyverek­
kel védelboznck. A jelek azt mutatják 
hosrv a követ megöletéso jeladás volt a., 
ententebarát forradalmi szocialisták nagy 
államcsinyjé.hez. Moszkvában harcok vau 
nak a bolsevíkiek es a forradalmi szoci- 
álisták között, de részletesebb jelentések 
még nem érkeztek.

Berlin, julius 8. Joffe, berlini orosz 
követhez értesítés jött Moszkvából, hogy 
az ellenforradalmat Moszkvában teljesen 
elnyomták. A bűnösök ellen a kormány

Az Írországi helyzet.
Zürich, julius 8. Az angol kormány, 

' az összes, Ír kikötőket hadizónának jelen- 
j tette ki és valamennyit katonai parancs- 
I nokságok alá helyezte. Dublinben a leg- 
I utóbbi, forradalmi események miatt a fő- 
' iskolákat bezárták.

Wilson a népek szövetségéről.

a legangyobb szigorúsággal fog eljárni. 
Mirbach gróf gyilkosait azonban eddig 
még nem sikerült kézrekerifeni.

Moszkva, julius 8. Egy páncélos vo­
nat érkezett Kernbe angol, francia és 
szerb csapatokkal orosz tisztek vozelé-r- 
alatt. Hir szerint azért jöttek, hogy meg­
védjék a várost a közeledő finnek ellen.

Moszkva, julius 8. Moszkvában kili r- 
dették az ostromállapotot. A távbeszélő 
éo távlróügynökséget, amelyet a Falóidé' 

- szociálisták elragadták, a bolsevíkiek í •- 
I mát visszafoglaltak. A kormány ak.pta- 
i tannak jelentette ki azt a hirt, mintha 
■ Pétervárt, Jaroslávban és más városok- 
| ban lázadás tört volna ki.

Rotterdam, julius 8. Wilson elnök a, 
szövetségesedhez jegyzéket küldött, mely­
ben a földkerekség civilizált népeihez azt 
a felszólítást intézi, hogy alakítsák meg u. 
népek világszövetsó«ét.

Nincs remény béketárgyalásokra.
Zürich, julius 8. Mint, a Neue Züricher 

Zeitung jelenti, mértékadó svájci kor­
mány-körök azon meggyőződésüknek ad­
tak kifejezést, hogy belátható időn belül 
nincs remény a béketárgyalások megkez­
désére.

Az internationale.
Koppenhága, julius 8. Lansing ame­

rikai államtitkár kijelentette, hogy mi­
helyt lehetséges, megkísérli az interna­
tionale újbóli helyreállítását.

Külilmann bukott ember.
Berlin, julius 8. Beavatott körökben 

Kühlmann külügyi államtitkárt, aki a fő­
hadiszállásra utazott, bukott embernek 
tartják, akinek távozása csak naptári kér- 
dós.

Az entente és Finnország.
Stockholm, julius 8. Az entente finn­

országi követel kijelentették, bogy a Finn­
országnak adandó, minden katonai se­
gélynyújtást a semlegesség megsértésé-. 

| nek fogják tekinteni és levonják ennek 
. minden következményét I-innországgut. 
í szemben.
j Nagyobb amerikai csapatok harcbavetése«

Berlin, julius 8. Szombatra virradó 
éjjel angol, francia és amerikai járőrök 
puhatolózó útra indultak az egész nyu­
gati harctéren. Meterennól egy nagy an­
gol járőrcsapatot a németek összelőttek. A 
járőrökből több helyen foglyokat ejtettek, 
főleg egy nagyobb francia csoportból.

Az amerikaiak, szakadatlan kudar­
caik után, Chateau-Thierrytől nyugtra 
francia támogatással támadlak. Az egyc- 

' sült francia és amerikai támadások épp 
I úgy meghiusultk, mint a megelőzőek. Na* 
I gyobb amerikai csapatkotelékck harcba-



vetésének kezdete az amerikaiak Mámé* 
ra kedvezőtlen körülmények közt törté- 
nlk: minden pozitív siker nélkül szenved­
nek véres veszteségeket

Esti Jelentési.
Berlin, julius 8. A Wolff-ügynökség 

elenti este: Angol résztámadtóok a lábáé­
tól csatorna mind a két oldalán az ango­
lok súlyos vesztesége mellett összeomlot­
tak.
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$ repülőverseny.
A aydasi sport-ünnepély.

A tízurmay-ünnepség a már ismert 
okok miatt hétfőre tolódott öl. Ez a nap 
már mindenképpen kodvezétt az ünnep-

■ nek, amely nagyszerű arányokban is 
bon lakozott ki.

A Nyúláson folyt lé délután a sport­
ünnepély. Ezrekre menő tömeg vonult ki 
; hatalmas térségra. Az egyes, őrédeke- 
; > Lmél-érdokesebb sport-számok lezajlá- 
a után a programra kimagasló pontjára- 

a repülővérsenyre került a sor.
Történelmi jelentőségű esemény volt 

ez. Két teljesen magyar gyártmányú harci 
binlán ebben a magyar városban repült 
;í először, hogy e nagy magyar város 

vu.agaival fclbokrétázva, innen szálljon 
legelőször a harctérre s ott teljesítse hős 
feladatát. Gyönyörű látvány volt ennek 
a két magyar repülőgépnek minden pro­
dukciója. Részletesen befog számolni er- 
yől a ritka, érdekességü, történelmi ese­
ményről legközelebb a Debreceni Újság, 
hogy megörökítse ezt az utókor számá­
ra is.

Akik ott voltak, azoknak feledhetet­
len élvezetet szerzett ez a két repülőgép, 
amely büszkén, diadalmasan szállt a ma­
gasba, mint a magyar dicsőség s törhe­
tetlen akaraterő . . .
•a ~ ■ ==—= i "~’íí1 z=e== i ^== i ==s= aA városi tisztviselők szervezkedése.

Egyesületet alakitoiiak.
A városi tisztviselők és alkalmazottak va­

sárnap délelőtt értekezletre gyűltek össze a vá­
rosháza közgyűlési termében Márk Endre udv. 
:an., polgármester elnöklete alatt Megjelent 
•z összejövetelen Wei^premy Zoltán főispán 

aki ezzel újabb bizonyságát Szolgáltatta an- 
vtk, hogy nagy ás melep, érdeklődéből kíséri a 

tisztviselők ügyeit.
Márk Endre udv. tan., polgármester nyt- 

lotta meg az értekezletet. Rámutatott a tisztvi- 
. lók nehéz anyagi helyzetére, tömörülésre 

’.ívta föl őket, hogy helyzetük javításán saját 
. . . :k is munkálkodjanak.

i'élj.ii. A háboríts viszonyok rettenetes sulylyal 
Hflte; dnek különöst';) a tisztvisnlőoszt ílvra, 
tmdv ink fizetése >» háboríts segély■•kkel együtt, 
cm tud lépést tartani a drágaságual t. .nrtely 

m már a teljes tönkinmenés > 'élet-e .futott w 
az államtól és a várostól kielégítő se.célvt. non. 
'áthat. Magának kuü tehát öurnusáu segíteni 

punok módja: a szervezkedés. Egyesülésre 
hívja föl h tisztviselőket és alkalmazottakat. 
Alakítsanak egyesületet, amelynek korotóbon 
méltányos bérért vegyenek a várostól főidet 
bérbe s gazdálkodjanak ott. Ajánlja, válasszák

A Rajah kincse
IVía,

Kedden
Előadások 

6 órától, ut­
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mar elnökül Márk Endre udv. tan., polgár- 
mestert.

Ax értekezlet egyhangúan kiniondifi n 
szervezkedést, az egyesület megalakítását, 
melynek elnökéül Márk Endre udv. tan., pol­
gármestert választották meg. Az előkészítő bi­
zottság tagjai lettek. Ardó Miklós b. főmér­
nök, dr Miszty Kárö’y jegyző. Vadász Emil, 
a városi gazdaságának vezetője és Payp Fe­
renc axá.ovavő.

Weszprémy Zoltán főispán szives szava­
kat intézett a tisztviselőkhöz, biztosította őket, 
hogy a legmesszebbmenő jóindulattal kezelt 
ügyüket s kilátásba helyezte a kormány részé­
ről az egyesület támogatását.

Végül Márk Endre köszönetét mondott 
Weszprétny Zoltán főispánnak megjelenéséin 
és kifejezett jóindulatáért, amellyel ügyüket 
fölkarolja.

Színház

koncert«estje.
Díszelőadás a színházban,

A Szurmay-uap alkalmából este díszelő­
adást tartottak a Csokonai-szinházban. Szép 
és nagy közönség jelent meg a nézőtéren, a 
mely nagy érdeklődéssel kisérte a mindvégig 
változatos s igen élvezetes műsort.

Az estét a 75. gyalogezred hangulatos nyi­
tánya vezette be, amely után Somló Emma, s. 
Nernzeti-szinház művésznője, alkalmi költemé­
nyeket szavalt el igen hatásosan. Egész szeret»-

■ igen emelte a nívós estét. Sok tapsot is 
Kapott. Fenyves Gábor zongoraművész száma 
szintén megérdemelt elismerésre talált. Aren- 
bert Aranka operaénekesnő két ízben is éne­
kelt. Gyönyörű hangja nagyszerűen érvénye­
sült. Zajos sikert ért el. Szánlhó Gáspár, ez a 
kedvelt operaénekes, két Ízben is s nagy tet­
szés mellett énekelt. Meglepetést keltett különö­
sen az által, hogy Gavaradosi nagy áriáját is 
előadta. Szánlhó Gáspár nagy (erjed dmü 
hangja könnyen szárnyalt, a neliéz tenorpárti 
magasságaiba is. Lelkesen tapsolták a kitűnő 
Szánthó Gáspárt, aki alig győzte thegköszönnr 
a sok-sok ovációt.

Az estnek egv napsugara«, derűs száma 
volt a Vm-peléti kisasszonyok, Than Gyula 
pompás kis vigjátékának, előadása. A közön­
ség úgy van ezzel a darabbal, hogy minél több­
ször látja, annál szívesebben fogadja- Egysze­
rű a magyarázata: mert a meséje színes, friss 
s lányosán fehér. Than Ilonka pompás közvet­
lenséggel alakította most is a kis mama végte­
lenül szeretetremétló alakját. Még otthonosabb 
volt a. színpadon s melegebb a hangja. Elég 
h.i annyit mondunk, hogy nyílt színen is sók­
sok tapsot kapott. Ez legjobban bizonyítja, 
hogy milyen szimpatikus volt a Than Ilonka 
egész szeroplóse. Than Gizi egyéniségén-k vi­
dám élénkségével tele volt most is a színpad. 
Csupa^ temperamentum, frísseség. ötletesség 
volt. Nagyon tetszett ez alkalommal is s tei- 
mészvtos. hogy sok-sok tapsban is részesült. 
Fritsch Vera és Vass Lusy a két leány szere­
pében rendkívül bájosak voltak. Már ntogjcle- 
nósiik is a legkellemesebb impressziót kelthette, 
míg ti szobaleány szcrt>póbon Karilsry Dendi 
igen llgvoloiurciitóltóan Ügyeskedett.

A iö féri! szerepét Schneider István fő­
hadnagy játszotta. Ez az izig-véiig müiósz- 
íuhber most is nagyszerű alakítást produkált. 
Mintha csa.k műidig a színpadon lett volna: 
olyan otthonos minden szava, mindén mozdu­
lata. Belevitte szerepébe kedves egyéniségének 
minden derűjét. Nagy sikere is volt. Sokai 
tapsolták. Hajnal Zoltánból jóízű figurát for­
mált Fábián Autal.

A műsor második részében lépett föl dr. 
Szilágyi Imre. Neki csak egy szó,ma volt, de 
ezzel is feledhetetlen élvezetet tudott szerezni. 
A Magyári Imre zenekarának élén klasszikus 
dalokat játszott hegedűn pompás virtuozitás* 
sál. Alig akart betelni vele a közönség.

Az egész est a. legkellemesebben folyt le. . 
Méltóan koronázhatta be a szép és emlékezetes 
Szurmáy-napot.

1918. JULIUS 9.

Hildegarde. (A színházi iroda i.u. 
tósa.) Holnap kiváló élvezetben lesz részei it 
receni közönségnek. Szerdán és cSÄ* 
tartj« ugyanis Hildegarde, a világhírű tin 
művésznő szenzációsnak ígérkező tánceskW 
* Vig-szinházban. Az előadás kiváló 
grammja művészileg értékes ée látványos 
dukciót ígér. Az előadás fél kilenc órakor U 
dődik. Jegyeket a színház pénztára 

árusít. 5
Mészáros Gka, Hosvay Rózsi, dr Bá 

nóczy Dezsőné, Boros Géza, Pethö Attila 
dr. Bánóczy Dezső, Kardos István zens 
szerző tekintettel a példátlan érdeklődés­
re, mint az ország többi nagy városaiban 
művész estélyüket teljesen nj műsorral 
ma, kedden megismétlik. — Színre kerül­
nek: „Az Átták“, „A láthatatlan ember" 
stb. Mészáros Gizával; Gábor Andor tré­
fák és teljesen uj szóló számok. Jegvelo- 
vétel az Urániában.

A Rajah kincse indiai bűnügyi drú 
mát négyíeivonásban ma utoljára játsza 
az Apollo. A főszerepeket Maria Widal és 
Niels Chrisander nagy művészettel ját- 
szák meg.

Nirschy Emília, a m. kir. operaház 
első prímaballerinája és müvésznövendé- 
kei péntek és szombaton az Urániában a 
következő műsorral lépnek fel:

Mendelssohn: Frühlingtslied. Táncol­
ja Kulka Margit.

Goldrnark: Sába királynője. Táncol­
ják: Kulka Margit, Szabados Sári, Ktirthy 
Böske, Farkas Toncsi, Illés Böske és 
Nirschy E.

Schumann: Kinderszene. Táncolják. 
Kulka Margit, Szabados Sári és Kürthy 
Böske.

Mozart: A la turoa. Táncolja Illés 
Böske.

Chopin: Etude. Táncolja Szabados 
Sári.

Gounod: Faust-táncjelenet. Táncolják 
Kulka Margit, Kürthy Böske, Illés Böske, 
Farkas Toncsi és Dobrovits Márta.

Godard Benjámin: Mazur. Táncolja 
Nirschy E.

Borodine: Római házi ünnepély. Tán­
colják: Kulka Margit, Dobrovits Márta, 
Szabados Sári, Farkas Toncsi, Kürthy 
Böske és Illés Böske.

Schubert: Moments Musicaux. Tán­
colja Kürthy Böske.

Moskowszky: Keringő. Táncolja Dob­
rovits Márta.

Jervis: Najah. Táncolja Illés Böske. 
Grieg: Papillon. Táncolja Kulka M. 
Weber: Aufforderung zum Tanz. Tán 

colják: Kulka Margit, Farkas Toncsi, 
Künthy Böske, Dobrovits Márta, Illés 

Böske, Szabados Sári és Nirschy- E.
Jegyelővétel az Urania pénztáránál, 

előadás kezdete 9 órakor.

Újdonságok.
A rendőrség államosítása és Debre­

cen. Rostás István rendőrfőkapitány b^'- 
lentctto a városi tanácsnak, hogy a rend­
őrség államosításáról szóló törvényjavas­
latot a napokban beterjesztik a képviselő­
ház elé. Ez a tervezet nt»gy anyagi terhe1 
ró Debrecenre, miért is idejében védekez­
ni kell ellene, ő ebben az irányban W 
memorandumot dolgozott ki. A városi ta­
nács e tárgyban szerdán déli 12 óra km 
rendkívüli ülést tart.

Debrecen zsirellátáea. Dr. Vásárt Ist­
ván tanácsnok föntjárt Budapesten, hOe. 
ott a váróé részére zsírt kérjen, valamin,, 
hogy az 1200 sertés hizlalására kötőt 
szerződés jóváhagyását kereszt ülvigy- 
Mint a városi tanácsnak tagnap jelen ,A 
te, a zsirollátáara vonatkozólag a kőzelt - 
tási minisztériumban még biststó M6!1' 
tét sem kapott. Egyszerűén nem akarja 
elhinni ött, hogy Debrecenben nincs zb • 
így a városnak úgy keli segíteni a K ’ 
zönségen, ahogy tud. Egyéb tekintet6
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1918. JULIUS tí.

l en is nehéz a helyzet. A város közönsége 
eszére az évi lisztkontingens beszerzését 
em engedélyezték. A városi tanács föl­

kéri a főispánt, hogy sürgősen lépjen köz- 
e a minisztériumban a közönség igényei­

nek biztosítása érdekében.
Nagy robbanás Becsben. Bécsből je­

lentik: Hétfőn délután nagy robbanás 
történt a Kuppendorfer-strassen levő 
egyik puskamüves üzletben. A tulajdonos 
pipájából kipattanó szikra okozta a rob­
banást, amely átütötte a ház mind a két 
emletének közfalait, úgy, hogy a máso­
dik emeleten lakók közül öten haltak 
meg a robbanás folytán. A tulajdonos és 
egyik alkalmazott holttestét megszene- 

sedve húzták már ki a romok alól.
Halálozás, Czáró Fogarassy Istvánné ! 

szül, Butfykay Ilona, Budapesten egy szana- ■ 
tóriumban, váratlanul elhunyt. Az elhunyt 
unasszonyban, aki városunk szülötte, Bodnár 
Géza, az Általános Forgalmi Bank fötisztvlee- 
lője és Buttykay Tibor hadnagy nővérüket gyá­
szolják.

Betörés egy bútorüzletbe. Szombatról 
vasárnapra virradó éjjel betörés történt 
a főtéren levő Klller-féle bútorüzletbe. Be­
zúzták a kirakatot s az így támadt résen 
hatoltak be a helyiségbe, ahonnan szőnye­
get, asztalterítőket és egyéb holmit vittek 
cl, mintegy 5000 korona értékben. A tet­
tesek igen jól kivehető ujjlenyomatot 
hagytak hátra, amelynek alapján, ha no­
tórius gonosztevők, megtudják állapita-
ni a kilétüket. Valószínű azonban, hogy 
csak vásott suhancok gonosztettéről van 
szó. Az ügyben Varga Endre ügyeletes 
rendőrtisztviselő indította meg a nyomo­
zást.

A járványkórház megszüntetése. A 
belügyminiszter leirt a városhoz, hogy a jár- 
ványkórházat beszüntethetik, de a közkórház­
ban egy pavillont be kell rendezni a járványos 
betegek számára. A város igy kiadási tételéből 
egy jelentős összeget törülhet.

Ausztria élelmezése, Bécsből távira­
tozzak • Paar dr. élelmezési miniszter ki­
jelentette, hogy az élelmezési kérdések­
ben való budapesti tárgyalások eredmé­
nyével megvan teljesen elégedve. A ma­
gyar és osztrák kormány közi a nézetek­
ben teljes az egyöntetűség Magyarország 
élelmiszerszállítása tekintetében. Az óiei- 
ttiiszerkvótának Magyarország és Ausz­
tria részére való egyöntetű megállapítá­
sáról ne rnlehet szó a két állam nepc'nek 
életmódjában rejlő különbség« k folytán. 
A miniszter reméli, hogy augusztus l-túi 
kezdve Ausztriában visszaállíthatja a 
rendes kenyér- és lisztadagot.

Egy pár szó Nirschy Emilia klasszi­
kus táncestólyóhez. Két héttel ezelőtt 
Nyíregyházán lévén, láttam, hogy egy színház­
jegy árusító üzletnél a város előkelősége egy­
másnak adja a kilincset ós ennek a hu"síijárás- 
'1a-: ‘nem akar végé-hossza lenni, magam is 
érdeklődtem, hogy milyen eseményre készül­
jek ilynn nagy érdeklődés mellett? Örömmel 
““Holtam, hogy Nlruchfi Emília jön művész- 
novendókeivel és azonnaS jegyet kértem, do 
J1«1 akkor tíz nappal az előadás előtt, csuk pót 
Szeket kaptam. Az előadás napján ólvezet volt 
ttzni a közönséget is, mert Igazán mindenki 
, , v°lt ós lázas érdeklődéssel várták az elő­
adás kezdetét. A műsort a bájos Kulka Mar- 
’t‘l "Mendelssohn“ Frühlingslied illusiót keltő 
““•’'«Hasával kezdte meg, de • növendékek 
m6‘n,d rendkívül bájos, fiatal uHiányok, kik 
"^humarm“, „Mozart“, „Chopin“, „Borodin“, 
l'hubert“, „Moskowszki“, .,Jervis“, „Griog“ 
. , S2^p zenéit klasszikus tudással és tökölő 
"Plasztikával táncolják meg. E sok remény 
vi|JM°S',olt növendékek közül kitűnik Dobro- 

’ "artha nagyon szép spiiztachnikájával. —

DEBHLUZLNI ÚJSÁG

Nirschy Emilia, a kiváló nagymüvésznő szá­
mait frenetikus szűnni pem akaró tapsvihar 
és tetszés nyilvánítás kísérte, de talán senki 
sem nézte és élvezte olyan elragadtatással, mint 
jó magam, ki szintén Operaházi balettnövendék 
voltam. Dacára, hogy mint táncosnő bejártam 
Német, Angol, Francia és Holland országokat, 
látva sok szépet és jót, úgy néztem, mint egy 
falusi, ki először lát ballet-táncot, Nischy pro. 
dukcióját, mert tényleg nem tudom elképzelni, 
hogy bírta lábtechnikáját ily tökéleteesé fej­
leszteni. Goldmark Sabakirálynője, Godard 
Benjamin Mazur, Weber Aufforderung Jena 
Tanz, szebbnél szobb táncaiban, mint virtuóz 
táncmüvésznö ragadja magával a közönséget, 
mig az összes táncok kitűnő choregrafiája, 
tökéletes plasztikus beállításával pedig mint 
kitűnő tanárnő mutatja be magát Nirschy 
Emilia, kit sikerült növendékeivel együtt aa 
Urániában két estére terjedő vendégszereplés­
re megnyerni és igy lesz alkalma a debreceni 
közönségnek e magas nívójú táncelőadásokban 
gyönyörködni, melyhez jó malátáit kíván 
G'h. Percei Carola.

A debreceni egyetem orvosi fakultá­
sának megnyitása. A városi tanács dr. 
Csűrös Ferenc tanácsnok előterjesztésére 
fölir a közoktatásügyi miniszterhez, hogy 
miután úgy a három, mint az öt milliós, 
városi hozzájárulást most már a város­
nak módjában van a kormány rendelke­
zésére bocsátani és azt kész bármikor be­
fizetni, tegyen intézkedéseket az orvosi 
fakultás megnyitása iránt. E végből ha­
ladéktalanul rendelje el az egyetemi épít­
kezések befejezését.

Pályázat ösztöndíjakra. A városi ta­
nács dr. Csűrös Ferenc kulturtanácsnok elő­
terjesztésére a Messzona- és a Koronázási-ala­
pok ösztöndijaira augusztus 10-iki határidővel 
meghirleti a pályázatot.

A Márk Endre szünidei gyerek-telep 
alapja napról-napra növekedik. Most legújab­
ban Istvánffy Gyula efstőmüvósz, a kiváló ma­
gyar tájképfestö a belépőjegyek egy részét 
ugyanis erre a célra kívánta fordítani s a meg­
felelő összeget be is küldte a polgármesterhez, 
aki a következőket közli: Istvánffy Gyula festő­
művész. Debrecen város kedves vendége 112 
koronát adományozott a Márk-szünidei gyei- 
mek-telop céljaira jól sikerült képkialütásá- 
nak belépő-diajkhól befolyó jövedelméből. Ado­
mányáért hálás köszönetét nyilvánítja Márk 
Endre, udv. tan., polgármester.

A vándorkönyvtárak rendezése. A 
Muzeum és Könyvtárak Országos főfelügyóló- 
ség- i’cmloletéro a városi tanács a létesített 15 
■ Andor könyvtárt a debreceni közművelődési 
líöivvtári Igazgatósága alá helyezi, amely 
azokat inóst rendezi.

Vásárhelyi Béla temetése. A tragikus 
véget ért Vásárhelyi Béla posta- és távír­
da felügyelőt tegnap délután temették el 
nagy részvét mellett. A végtlsztességtéte- 
len megjelent a posta ogész személyzete 
Slposs Gyula postafőnök vezetésével. A 
gyászháznál Zih Sándor ref. lelkész mon­
dott megható beszédet. A sírnál pedig 
Gorő postatiszt búcsúztatta ol a halottat 
a kovlársak uovébon.

A köaellátásl hivatal értesíti a közön­
séget hogy a kiadott befőzési cukor utalványok 
csak ü hó 10-ig bezárólag válthatók be s a ke­
reskedők kötelesek a jegyekkel folyó hó 13-ig 
liaztirodában elszámolni.

Közalkalmazottak beszerzési csoport­
jának közleményei: Folyó évi julius hó 
10-án reggel 7 órától sertéshúst és júliusi és

a
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augusztusi zsirjegyre zsirnakvak'f. fejünk osz­
tani a beszerzési csoport tagjamak. 301—~ 
550-ig számozott tagsági igazolványokra a Si- 
monffy-utoa 2. szám alatti (Bikfalvy-íélu) hen 
tos-űzietbén; 561—-800-ig terjedő tagsági iga­
zolványokra pedig Debrecen város Simoutfy- 
uteai áru csarnokában történik a kiosztás.

Gazdák figyelmébe! Felhívom azors 
gazdákat, akik a Szék A-féle nemesitett búzá­
nak Németh Sándor által utántermelésébő! 
vetőmagot venni kívánnak, hogy bejelentésü­
ket nálam f. julius hó 14-ig tegyék meg. Rácz 
Lajos gazdasági titkár. Nagyerdő 10. sz.

Nyári mulatságokra lámpionok, kon­
fetti, szerpentin kaphatók AntalfynáJ, Széni 
Anna- és Varga-utca sarok.

Javító, pótvizsgára elükésritek, vagy 
gyengébb tanulók oktatását is elvállalom, bár­
mely iskola maihomat'ka. ábr <T«*ninptria és 
természettudományi tantárgyaiból. Értekezni 
lehet délelőtt 11—12 ás délután. 6—7 óráig, 
Rákcczi-utca 61. szám alatt.

Alföldi Károly tánciskolájában a 
szünidai tanfolyam megkezdődött, beiratkozni 
még lehet Péterfia 2. sz. Felnőtteknek Wans- 
teppre különórák is vehetők.

BeinttkötAzAahag valódi nftrn-r, mein It 
hólyagpapir. zsebivópoharak és olcsó levélpapí­
rok csak míg a készlet tan kapható Csáthv 
könyvkereskedésében, Piac-u. 8.

Optlmus skoszorositó készülék glice­
rines masszával. Mérnöki pausvaszon. Olaj­
mű vész festékek. Festő ecsetek, paloták kapha­
tók Antalfvnál, Szent Anna- és Varga-utca 
sarok.

Befőttkötözéshez valódi kenderspárga, 
pergament hólyagpapir, zsebivópoharak és ol­
csó levélpapírok csak míg n készlet fart kap­
ható Csáthy könyvkermkedésében, Piac-u. 8.

Hetedik és uiötlik plmnázisták a 
szünidő tartnmnrn nekik megfelelő irodai 
munkát keresnek. Javító vizsgádra előkészíte­
nek. Cint ti kiadóhivatalban.

Dr. Lán j- de. szanatóriumba felvétetnek 
— elme és súlyos bajok kivételével *—< 
l'rtriin tv lief- szenvedők Röngten el-
ektrop’.os gyévyeszközök. Modern műtőte­
rem Tudakozódásokra az intézet készséggel 
«zolgá! ie|v|tágost!ással. Cím: Dr. Láng-féle 
szanatórium Debteceu, Kossuth-utca 39. ez.

Halálozások.
Halálozás. Mély fájdalom-mai és részvéttel ér­

tesítjük körünk választmány: tagjait, hogy szere­
teti us'vixő nlulnökünk id. Boldizsár Jánoe 
folyó hó 6-án d. u. 3 órakor, rövid szenvedés után 
meghalt. Temetése 0-én d. u. 3 ótakor tesz. A te­
metésen tessék megjelenni.

Elhunyt xnáv ellcunör. Porig sújtva a rettp 
rotes csapástól, legmélyebb fájdalommal jelent­
jük, hogy a legjobb, logönöfetáldozóbb férj ás apa; 
Erdei Imre máv. ellenőr életének 46-ik, boldog 
házasságának lfi-ik évében, kötelességének leg- 
példásabb teljesítés^ köözben szerzett súlyos be- 
tegségábnn, 1918 julius hó 7-éu d. u. 2 órakor, 
hosszas szenvedés után csendesen olhtunyt. Földi 
maradványéi a hűlybsli és. és ktr. közös csapat­
kórházból (Mester-utca végén) a ref. egyház szer­
tartása szerint, folyó hó 9-én d. u. 5 órakor fog­
nak a KóMitth-utcal temetőben örök nyugalomra 
helyeztetni Nője: özv. Erdei Imréné Mátyáay 
Ilonka. Egyetlen fia: Imre. Anyósa; özv. Mátyás? 
Jőzsefná. Sógorai: Máiyásy Jenő, Mátyásy Zol-« 
tán feleségével. Sógornője: Mátyásy Mariska. 
Nagynénje: ötv. Sifies Károlyná. Amilyen nagy 
bánatot hagyott maga után, Olyan könnyű legyen 
neki a földi

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört aslwei 
tudatjuk, hogy a felejtUptellon jó feleség, gondos 
anya, sógornő a áldott emlékű rokon: Klaa Ji- 
neoné szül. Onaáa iára áldásoe életének 62-ik, 
boldog házasságénak 20-ik óvében, hosszas, de kü­
lönösen 1 havi súlyos szenvedés után folyó hf 
7-én délután 3 érakor csendesen elhunyt. Kedve* 
halottunk földi részeit folyó hó 9-én. kedden dél­
után 3 Örskor fogjuk, Blbari-telop, Kerosztpsi- 
utca 19. számú házunknál tartandó gyászima
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után, a Féterfla-utcai t-metőbn ■’rök nyugalomra 
bolyé ,il. Végtlsztessíi 
támlát s jo ismoréí. 
jncgmvj tk Legyonn : 
raira! Bánatos f-'-rje: 
Erzsébet férjével Oros: 
Ferenc gyerm-. 
ló szomszédi.«i. --------------- ----  —
'rovicr. János •■-saládjával, Kovács István család 
iával, Lu< zi Ferenc családjával. Kovács, Janót, 
családjával. A temetőit Bankó temetkezési vaJia- 
iat, Kossuth-utca 6. szám, rendezi.

.üte!,::e tc-tonainket, bara­
ckot szomorodott szívvel 
•i álma csendes. Béke po 
iss János. Szerptő Leánya: 
Györgygyel. Sógorai: PócsI 

l.cívci, Pócsi József gyermekeivel, 
dini: Szilágyi János családjával, sw-

Macsi uradalom
Püspöki-palotában levő 

toj és zöldség 
iízIetéBea

naponta regiül ‘ fixától kfilönbözc 
konyhakerti termények órastttat- 
nak a hatfisfigllag megállepitoitt 
árakban.

Ugyanott szakképzett üzletvezető, 
lehetőleg rokkant katona és kiszol­
gáló személyzet azonnal felvétetik. 
Ajánlatok: Debrecen, 302 számú te­
lefon utján jeleatendök Levente Ist­
ván uradalmi tiszttartónak.

Eladú szülőföld
Károly Ferenc Józseí-ut 10» sz. 
1882 □-»! nyaralónak kiválóan 
alkalmas, egészben, vagy tet­
szés szerinti parcellákban. Vil­
lamos megállóhoz közel. Érte­
kezni BERGER FERENCNÉL. 
Hatvan-utca 60. szám alatt.

Szépo szedett
tlssta tökéletesen száraz

székfüvirágot
tteresiludi nagy meny-
»; nylségben vételre, sj

Óim a
A debreeenl. Mr., Wrríwrsid'ktfil,

Ke. 122G--60—1918.
Hirdetmény csodönkivüli 

kényszeregyezség'i ügyben,
A debreceni kir. törvényszék közhírré teszi, 

hogy Weisz Gyula debreceni bej. kereskedő ceó- 
dönkivüli kényszeregyezségi ügyében az egyez­
ségi tárgyalás újabb fratániapjúttul az 1919. évi 
augusztus hó 
törövényszéki 
Jie tüzlo ki.

Debrecen.

9. naplónak «I. e. 9 órAját a -kir. 
épület I. emelet 106 sz. helyiségi-

1918. évi julnus hő 21. napján.
Dí_ Fekete Janói, sk. tsz. bitó.

Apró hirdetések.
áJTb hirdetések egyszer! beiktatása tiz szóig kél 
korona. Minden további szó húsz fillér. A vasár­
nap és ünnepnapi szám részére feladott legkisebb 
.ipróhirdetes három korona. Minden további szó 

harminc fillér.

Úáriiat 
i~ -Ifi TI' nMüBöBt 
Csépltat 

vállalok 8-as nfagán- 
iáró gőzgépem részére. 
Weiszberger. Simonffy 
utca 19. 4415

jiR,.

Eladó
köröülmények 

müvászi tölgyfa 
és jávor híi ló­

teljesen uj, ki­
állapot

családi
miatt:
ebédlő
szóba
csomagolatlan
ban. Ugyanott használt 
bútorok Is. Cím a ki- 
adóhivatalban. MJXf

úja»)
Olajat

.11 II.C: Üli

tulhm i-enbger ciajat, 
tett .uuzgépekhez ós prí­
ma lavotti zsírt. Király 
füszcrüzlete. Bégénfcld 
tér 11. 7658

Zongorázni 
tanítok kezdőket tanít­
ványokat. Cím a kiadó 
hivatalban,4475

Kerék talpak.
külők, esztergált agyak 
nyirfarudak, szei'szam- 
fák, uj kerekek kapha­
tók Tólnaynál. Eötvös 
18.44Ő7

Barack 
válogatott, befözni való 
a kismacsi gazdag 
kertészetéből, hatóság! 
arban kapható. Széch- 
enyf-utca 1. 4466

Debreceni,
még adómentes modern 
két nagy, egy kissehbla 
kást tartalmazó 120,0(10 
korona t rtákü házamat 
vasút mentén fekve 
községben levő i-endr- 
zetí tanyábirtokka] el­
cserélni óhajtom. Vál-al 
kozól. címemet, a kiadó 
hivatalba rnegi’idhn 1 iák

Kovács László- 
féle üzlet VcjsseifeHy1 
tér 2. szni kiadó. Én'< 
kezni: Boldogfalva 13.

Ondódon
VerAbdölőben 5? he'd 
föld, két rendbeli tanya 
épülettel kiadó. Értekez 
hetui Kovács Gyula — 
vasüzletében. 4486

Budapesti
VII-ik -reálist:!, szün­

időre lé.nitváuyi, vagy 
délelőtti irodai munkát 
vállal. Leveleket Szigeti 
Tibor részére. Fróhner 
szállodába kérek. 4-ÍS2

Bútorokat 
kölcsön használatra — 
adok. Piac-u. 37. -4494

Poloska irtó 
poloska irtást etvállal. 
Batthyányi-u. 1. sz. — 
Kiss Zoltán. 4489

Széna
jó minőségű, 4—búóO m. 
máZsp. helyben, folete 
késre. Teleltetésre alkui 
más helyen augusztus 
tó! jó legelő kapható. 
Cím u ki adóhiva ta liban

SH Al '.™ V.““" rrw-MTO

zlranyaf-ezüslöt, 
hrilllnást, vesz, 
vásra házhoz is 
Steiner Mihály, 
enyi-utca 19.

meghi- 
elmegy 
Széch-

Kifutó
y tanuló Jfilny úri­
bb fizetéssel főivé to- 
Jungrcis:-. Mari, k,i- 
iir.letisben. 4417

Kmv

cimbalom sürgésen I- 
adó. Lötvös-utca 14.

Melyik 
jó szívű család fogadna

anyanílküii 13 éves in- 
jtf.llicons bécsi leányt.

megk< resi'sekct 
leány" 
mivel 
nincs.

,.Bécsi 
kérek, 

lakcím

címen 
pontos

Szénát
5Ö mázsát sásmenteset 
kersek megvételre. Hu- 
nyadi-u. 23. 226

Hüttner
1 1._______

Önállóan
tó varróleányok 

_s fizetés mellett — 
í -vét ötnek. Koasuth-u. 
S., kereszt-épület, Vá­
rul v. 4107

4tie

dolgc

Meth or 
alkalui—, Lóidét kere­
sek lakással együtt, — 
esetleg hasreabérbe -- 
verném. Morava Ferenc 
Sz 'chenyi-u. 8J___ -14:1'

a , crJU

Egy 
jó házból való klsasz- 
szony kiszolgálónak. -- 
fűszer üzletbe felvéte­
tik^ Kígyó-utca 53. 4368,

Tisztviselőnő 
irodai teendőkben, gép, 
esetleg gyorsírásban ts 
gyakorlatfaal alkalma­
zást nyer a Masbutor- 
gy árban.__________ 4352

Gazdálkodói.
ispán! állást keres, _— 
hadmentes egyén, (líra 
a. kiadóhivatalban. 4465

Fökertészi
állást keresek szeptem­
ber 1-től. Morava Fe­
renc, Széehenyi-ut 8.

4466

Tanuló .
felvétetik heti fizetéssel 
Dégenfeld-tér 3. sz. We- I 
szely Antel, bádogos. ;

4264 !

Eejaróieany 
délelőtti nSutikarsi ke­
restetik. Péterfia lo. — 
Ugyanott használt nyá­
ri kalapok olcsón, el- 
adók,_____________ U«?

Hárvszetönöí 
állást keres egy közép­
korú nő, magános ur­
nái. Cim kiadóhivatal­
ban. 44Ä7

A '.áros legiwgahuj. 
sabb helyén, két ii:c_,r 
nyíló nagy fronttal, 
bolthelyisi'ggcl, wv.;, p. 
kással, jó karban tan 
va. A telek 340 [i.oi 
minden bérbe adva. ~ 
í1 cl-világos'.tást nyújt- 
Fenyő, Piac 36. _ '

Eladó 
hetvenezer cement 
Iá. Debreceni Gazdák 
Bankja. Kossuth-u, 17 
-------------------- 4«7

Jégszekrényt
- mérlegeket keresünk 

megvételre. Ajánlatok 
máv. üzlfttvezeiőségi Jó

'. i-fős -rr I. eme 
Telefon -75.

Perfekt 
gyoríárót és gépi-rónöt 
keres Br. Seb 
Piac 19. Tele —£0, 

4321
Tanuló

Jetik Fólegyházy
ios i'üsz-.-rüzletáben.

•4:309

jobb családból való 1 
hézv-'zclőnűí állást k 
rc-s. Cím a kiadőhiv 
taiban. 43

Gyakorlattal

t-.'-tii: Fílogyházy 
íílsaerüzletébe.

János
•1301

Gyári 
munkásleunyok magas 
lizetéssel azonnal feivé 
telnek. Teleki-utca 100.

4187
Jó családból 

való fiú pincér tanuló­
nak felvétetik. Casino 
•áttérem. Kossuth-u. 3.

4158
Tulterhait 

házat, egy-két kisebb —■ 
lakosztállyal bírót-, — 
kertben, telepen is át­
vessek. Részletei, aján­
latokat ,,Túlterhelt" — 
Címen a kiadóhivatal 
ba kérek. 7119

Keresek
10 vagy 12 éves gyer­
meket liba pásztornak. 
Kígyó-utca 28. 4473

Egy
jó forgalmú kis vendég­
lőbe kimérőt vagy üz­
let társt keresek. Ugya­
nott csirke is van ól­
adé,. Károly Ferenc Jó- 

_____ 5'7;'
Egy

bútorozol ‘ szobát : er- 
dóhoz l-.özA] ozonnalra 

Cím: Nagyerdő 
457G

keresel!
vendég

Concert 
eitern tanítód körösek. 
Széchenyi-’’.túra, IS 4481

Concert 
eitern tanítóit keresek!. 
Széchenyi-utcn- 18. 44St

Szólöblrtokot, 
nagyobb 
keresek 

tfirni.'sset 
a kiadó- 

4 »96

kövesebb ós 
darabokban, 
megvételre 
együtt. Cint 

hivatalban.

Harisnyafel elés 
három párból kétpári 
készítek, Kossuth-u. 58 

4497

A monostori 
crdónnél elkóborolt — 
egy poly konca, csilla­
gos homloku ló, a meg 
találó jutalomba része­
sül. Be-legelő, tanya- 
szám 548 4493

Mosónői 
azonnal fölvesz n, deb­
receni Városi közkór­
ház. 4471

Roíti szolga

Korzó Drogueriában.
446:

Eladó 
!>édlő, szoba, író­

■mokkot, garnitur, szek­
rény, geyttnek vaságy, 
faágy, külön szekrény­
ek, tükör, hencser, dí­
ván, fürdőkád, konyha­
berendezés, virág álvá- 
nyok. József kir. herceg 
utca 20. szám. 4445

Eladó 
r..'i,ayübb mennyiségi.? 
4—5 és 6 rat. hosszú, 4 
cm. vastag deszka, to­
vábbá több nagy és ki­
sebb ebiak. Értekezni 
lehet Csapó-utuca 71.

4419
Eladó

hóz, a Vargalíenbe’.j K 
1 oüü-u. ö-a, ezaixi alatt« 
Van rajta két szoba, — 
konyha, spájz, fá-ska- 
marák és 4 lóra való is- 
táló, jutányos árért — 
meg lehet venni. Érte­
kezni K. Tóth-u. 8-b. 
tnlajdc nossa!. 4408

Egészen
Uj igá3 szekér és egy 
box tiszti nyereg, teljes 
felszereléssel eladó. Ér­
tekezni Baro's-ntm 2., 

4402

JÓ karb&zi 
levő használt bútorok 
eladók. Bethlen 39 s?~ 
megtekinthető d. u. ie: 
í&__ ___________ 4 ív

35. számú 
fehér használt női cipó 
eladó. 4 -iryti 22.

Eladó 
őt darab sü!d< 
ót hónaposok. Homok-. 
kerl,_Qyoda-utca 9.

Eladó
Virág-utca 39. sz. i-i. 
üzlethelyiségből. ttalrm- 
rési engedéllyel. Ért: 
kezni leírót Varga 22. v

ina.!«-

Vadász.
j fegyver, lö-os, teljesen
1 uj eladó. Darabos-u. 9.
'________________ 4»

Míndenféls
' jókarban használt bo- 
! torok, szőnyegek pénz 
I szekrény eladó. Piac-u.

37. Kistemplombazár.
449c

Eladó
1 N Agyhegyesen 57 hold 
j kitűnő ffekvte föld, jé 
; karban levő tanyával. 
I Kedvező fizetési f»itéte- 
' lek mellett,. Debrecen!

Gazdák Bankja. Kos- 
, Kossuth-u. 17. 4421

Boncsér
hordó mokettel, üres - 
láda eladó. Darabos-u

. ö&Jbjtó 4.
Brfőtte»

I ég uborkáé üvegek el 
i erdők. Darabos-u H. sl 
I alatt _ «5

Szalon
■ aártűttiru. piros ptüs*.
I fekete fával és egy n«fi’
■ fali tükör barna rámá* 
I val eladó. Deli MiW 
i nínál, Katvan-ut« *

szám. 3-ik ajtó.

vendéglőben.
EtHltiteós 

miatt matt hálószoba 
berendezés egész Unom 
igy huzatok eladók. — 
Hatvan-ti. 48. 4269

Eladó ház 
Csapó-utca 861 sz. há­
rom utcára. nylió 41 
öles nagy fronttal szép 
udvar, jó víz, vízveze­
ték is. kenálisis, villany 
bevezetve, jó lakások, 
űzlothelysigek a házban 
kevés pénzzel 
h 
füszerüzletében, 
íeld-tér 11. sz.

megve-
Értekezni Király

Dégen-
7059

Eladó
f'-st•'•kés hordók. Arany 
Jánosí-utca 47. szám 
alatt.

Efly 
gyermekkocsi eladó. — 
Zápolya-u. 17. sz. 4479

Eladó
80 hektó bor. Ilunyaüt 
utca 21. ügynökét m® 
díjazok._____

Egész
Cipó, harminckiW^ 
teljesen uj. nyiilieieW” 
lioxbőrbői leadó, SiKg 
enyiJS.________

Eladó , „ , 
világos szürke férfi: * 
tönv, Kék szövet ruty 
egv fehíralj 441"
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raragott 
forgács métere? 
ha rakva eladó. - 
ntucaP._____-—•—

Öuto?« .
festett, rft«
szoba berendezés 
SiTnonffv-uhje4_»—

Eladó « 
ház, Vigkedvü-ul«^ 
szám algtti I j((f

koronáért eh “■ M 
szavazott 
-előnyős. !>.r"Ä- 
kölcsön
Cím. H. ' itfl 
pircs.


